

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Москва

21 февраля 2010 года

Судья Зюзинского районного суда г. Москвы Исаков Д.В., с участием помощника прокурора Зюзинской межрайонной прокуратуры г. Москвы Мироновой А.Б., обвиняемой Якушenkовой Ю.А., защитника Тарасенко Э.В., представившего удостоверение № 10560 и ордер № 8 от 21.02.2010 года при секретаре Мелехиной Е.В., рассмотрев постановление следователя СО при ОВД по району Зюзино г. Москвы лейтенанта юстиции Давыдовой Е.П., о возбуждении перед судом ходатайства об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Якушenkовой обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч.2 п. «в» УК РФ.

Проверив представленные материалы, заслушав мнения помощника прокурора Мироновой А.Б., обвиняемой Якушenkовой Ю.А., защитника Тарасенко Э.В., -

### УСТАНОВИЛ:

19 февраля 2010 года СО при ОВД по району Зюзино города Москвы в отношении Якушenkовой Юлии Александровны было возбуждено уголовное дело № 253186 по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Якушenkова Ю.А. обвиняется в совершении кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину, а именно в том, что она, 19 февраля 2010 года находясь на своем рабочем месте - в боулинг клубе расположенном по адресу: г. Москва, ул. д. стр. примерно в 01 час 45 минут, после того как клиент данного увеселительного заведения Пурьев С.В. встал из-за столика, расположенного напротив дорожки для игры в боулинг № 2 и направился к стойке ресепшна, подошла к данному столику с целью исполнения своих служебных обязанностей (уборка столов), на котором увидела мобильный телефон производства фирмы «Нокиа» модель «N73», принадлежащий гр-ну Пурьеву Сергею Викторовичу, после чего имея умысел на тайное хищение данного телефона, убедившись, что за ней никто не наблюдает, скрытно взяла данный телефон и с похищенным имуществом скрылась, причинив тем самым Пурьеву Сергею Викторовичу значительный материальный ущерб на общую сумму 7.000 (семь тысяч) рублей 00 копеек, т.е., обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

19 февраля 2010 года в 19 часов 00 минут. Якушenkова Ю.А. была задержана в порядке ст. 91, 92 УПК РФ

20 февраля 2010 года Якушenkовой Ю.А. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ

21 февраля 2010 года следователь СО при ОВД по району Зюзино города Москвы лейтенант юстиции Давыдова Е.П. возбудила перед Зюзинским районным судом ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Якушenkовой Ю.А., мотивированное тем, что Якушenkова Ю.А. обвиняется в совершении преступления средней тяжести, за которое уголовным законом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше двух лет, а также с учетом того, что обвиняемая не имеет постоянной регистрации и постоянного места жительства на территории г. Москвы, может скрыться от предварительного следствия и суда, может продолжать заниматься преступной деятельностью, может угрожать свидетелям, иным участникам уголовного судопроизводства, а также воспрепятствовать производству по уголовному делу.

Помощник прокурора Зюзинской межрайонной прокуратуры г. Москвы Миронова А.Б. не поддержала ходатайство следователя.

Суд, заслушав мнение обвиняемой Якушenkовой Ю.А., защитника Тарасенко Э.В., возражавших против заявленного следователем ходатайства, анализируя вышеприведенные доводы прокурора, обвиняемой, защитника в их совокупности, изучив представленные материалы, с учетом сведений о личности Якушenkовой Ю.А. суд считает, что данные обоснованности избрания в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу, представленные следователем, не достаточны для принятия судебного решения об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Якушenkовой Ю.А., поскольку представленные следствием материалы не содержат каких-либо конкретных, фактических обстоятельств, свидетельствующих о том, что Якушenkова Ю.А. находясь на свободе, может скрыться от предварительного следствия и суда, продолжать Судья

заниматься преступной деятельностью, угрожать свидетелям, иным участникам уголовного судопроизводства, а также воспрепятствовать производству по уголовному делу

При таких обстоятельствах, суд не находит достаточных оснований для избрания в отношении Якушенкова Ю.А. меры пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, тяжесть предъявленного обвинения является в соответствии с требованиями ст. 99 УПК РФ, обстоятельством, которое учитывается при решении вопроса о необходимости избрания меры пресечения, но не является единственным и достаточным основанием для избрания в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 108 УПК РФ,

#### ПОСТАНОВИЛ

Отказать в удовлетворении ходатайства следователя СО при ОВД по району Зюзино г. Москвы лейтенанта юстиции Давыдовой Е.П. об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Якушенковой \_\_\_\_\_ сентября \_\_\_\_\_ года рождения, уроженки г. \_\_\_\_\_

зарегистрированной по адресу: \_\_\_\_\_ ул. \_\_\_\_\_ д. \_\_\_\_\_

кв. \_\_\_\_\_

Настоящее постановление может быть обжаловано в Московский Городской суд в течение 3 суток со дня его вынесения.

Судья

